
Herttoniemen siirtolapuutarhayhdistys ry     PÖYTÄKIRJA  
 
Hallituksen kokous        4/2010 
 
Aika  Ti 4.5.2010 klo 16.20 – 18.00 
Paikka  Sisärakenne Isomäen toimisto, Aleksis Kiven katu 40 
Läsnä  Veikko Isomäki, puheenjohtaja 

Olavi Alanen 
Maija Anttila 
Antti Karvonen  
Minna Nylander 

  Lari Rajantie, sihteeri 
  Marja Salminen 
 
 
1.   Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Veikko Isomäki avasi kokouksen klo 16.20 
 
2.   Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

3.   Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista. 
 

4.   Edellisen kokouksen 3/2010 pöytäkirjan hyväksyminen 
Hyväksyttiin ja allekirjoitettiin edellisen kokouksen 3/2010 pöytäkirja. 

   
5. Kesän tapahtumien suunnittelu ja vastuuhenkilöiden hankinta 
 Veikko soittaa orkesterille ja niille, jotka ovat olleet järjestämässä juhannusjuhlia aiemmin. 

Päätettiin pitää elojuhlat 14.8., elomarkkinat 15.8. ja kauden päättäjäiset 25.9. 
Yritetään järjestää infotilaisuus jätevesien käsittelystä elokuun alussa. Maija on 
yhteydessä ympäristökeskukseen ja kysyy asiantuntijaa puhumaan asiasta. 

 
6. Talkoot lauantaina 8.5. 

Kauden ensimmäiset siivoustalkoot pidetään lauantaina 8.5.  
Puretaan leikkikentän telineet, jotka oli määrätty purettavaksi. Asennetaan portille 
avainlaatikko, josta pelastusajoneuvot löytävät portin avaimen. 
 

7.  Sähkötoimikunnan tilannekatsaus 
Olavi raportoi sähkötöiden kilpailutuksesta. Tarjouspyyntö on lähetetty neljälle 
urakoitsijalle, ja tarjoukset pyydetty 7.5. mennessä. Antennikaapeloinnista on pyydetty 
erillistarjous. Tarjoukset avataan sähkötoimikunnan kokouksessa. Sähkötoimikunta 
valmistelee tarjousten perusteella esityksen hallitukselle, joka päättää urakoitsijan 
valinnasta. 
 

8.  Muut asiat 
 
8.1. Vakuutusasiat 
 
Päätettiin ottaa hallituksen jäsenille oikeusturvavakuutus, ellei se sisälly jo 
vastuuvakuutukseen. 
 
8.2. Siivoustarvikkeet 
 
xxx:lta saatu on ehdotus siivoustarvikkeiden hankinnasta. Veikko tarkistaa hintatason 
ennen kuin asiasta päätetään. 



 
8.3. Aluejärjestön kokous 
 
Lari ja Minna kertoivat aluejärjestön vuosikokouksesta 22.5. Aluejärjestön 
puheenjohtajaksi valittiin Tuovi Nöjd, varapuheenjohtajaksi Henry Jägerroos, 
taloudenhoitajaksi Raili Wilen ja sihteeriksi Ritva Wahlsten-Puska. Herttoniemen 
siirtolapuutarhaa edustaa aluejärjestön johtokunnassa Veikko Isomäki, varajäsenenä Lari 
Rajantie. 
 
8.4. Muut muut asiat 
 
Siirtolapuutarhaliitto järjestää kohtaamispäivän Turussa 17.7.2010. Tiedotetaan asiasta 
jäsenille. Yhdistys maksaa osallistumismaksun niille jäsenille, jotka osallistuvat 
yhdistyksen joukkueessa petankki- tai tikkakisaan. 
 
Maija ottaa yhteyttä Rakennusviraston Pekka Henttoseen ja sopii tapaamisen, jossa 
kuulemme kevyen liikenteen väylän suunnitelmista. 
 
Talviveden toteuttaminen alueelle otetaan mukaan pitkän tähtäimen suunnitteluun ja 
varaudutaan toteuttamaan myöhemmin. 
 

15.   Seuraavasta kokouksesta sopiminen 
 
Seuraava kokous pidetään Riihellä tiistaina 1.6. kello 18, jos asioita tulee esille. Muussa 
tapauksessa kokous voidaan pitää sunnuntaina 6.6. kello 12 alkaen ennen kesäinfoa. 

 
  Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.00 

 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
Veikko Isomäki    Lari Rajantie 
puheenjohtaja     sihteeri 


